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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

697 

Vragen van het lid Weverling (VVD) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken en Klimaat en de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht 
«Brits parlement overtuigd van samenwerking tussen Huawei en China» 
(ingezonden 14 oktober 2020). 

Mededeling van Staatssecretaris Keijzer (Economische Zaken en Klimaat), 
mede namens de Minister van Justitie en Veiligheid (ontvangen 6 november 
2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Brits parlement overtuigd van samenwerking 
tussen Huawei en China» en het onderliggende rapport van het Defence 
Select Committee van het Britse Lagerhuis over de veiligheid van 5G?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u dit rapport? Bent u van mening dat de conclusies in dit 
rapport geloofwaardig zijn en voor zover u kunt beoordelen, gebaseerd zijn 
op feitelijke juistheid? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de inschatting, gemaakt onder meer op basis van de nauwe 
banden tussen de CEO van Huawei en de Chinese regeringspartij en de 
eigendomsstructuur van Huawei, dat Huawei «nauw verbonden» is met de 
Chinese staat? Als u deze inschatting deelt, welke gevolgen dient dit volgens 
u te hebben voor uw beleid? 

Vraag 4
Klopt het dat Huawei over de afgelopen drie jaar miljarden dollars aan 
subsidie heeft ontvangen van de Chinese overheid met als doel het bewerk-
stelligen van marktdominantie van Huawei? Zo ja, hoe beoordeelt u dit? 

1 Telecompaper, 9 oktober 2020 «Brits parlement overtuigd van samenwerking tussen Huawei en 
China» (https://www.telecompaper.com/nieuws/brits-parlement-overtuigd-van-samenwerking-
tussen-huawei-en-china--1357214)
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Vraag 5
Deelt u de mening dat dergelijke subsidies zowel een ongelijk speelveld 
veroorzaken tussen Huawei en Europese aanbieders van vergelijkbare 
producten, alsook een afhankelijkheid van Huawei in de richting van de 
Chinese staat suggereren? 

Vraag 6
Klopt het dat een substantieel deel van de medewerkers van Huawei naast de 
werkzaamheden voor het bedrijf zelf eveneens werkzaam is voor of handelt in 
opdracht van Chinese overheidsorganisaties? Zo ja, hoe beoordeelt u dit? 

Vraag 7
Hoe beoordeelt u de aanbeveling uit het rapport in de richting van westerse 
landen om de krachten te bundelen en de technologische dominantie en 
afhankelijkheid van China tegen te gaan? Deelt u deze inschatting? Zo ja, op 
welke wijze krijgt deze vorm in uw beleid? 

Mededeling 

Hierbij laat ik u, mede namens de Minister van Justitie en Veiligheid, weten 
dat de beantwoording van de schriftelijke vragen die zijn gesteld door het lid 
Weverling (VVD) over het artikel «Brits parlement overtuigd van samenwer-
king tussen Huawei en China» (kenmerk 2020Z18799) niet binnen de 
gebruikelijke termijn naar uw Kamer kunnen worden gezonden vanwege de 
benodigde interdepartementale afstemming. 
De beantwoording van deze vragen komen uw Kamer zo spoedig mogelijk 
toe.
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